

CUPRINSUL

PASTORALE, SCRISORI IRENICE, MESAGII

Scrisoare irenică trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian, cu prilejul Sfințelor Sărbători ale Nașterii Domnului și Anului Nou	3
Scrisori irenice primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian, cu prilejul Sfințelor Sărbători ale Nașterii Domnului	5
Telegrame și scrisori de felicitări primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian, cu prilejul Sfințelor Sărbători ale Nașterii Domnului 1955 și Anul Nou 1956	11
Răspunsul D-lui Dr. Petru Groza, Președintele Marii Adunări Naționale a R.P.R. la telegrama trimisă de Adunarea Națională Bisericească în octombrie 1955	22
Telegrama de felicitări trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian D-lui Dr. Petru Groza cu prilejul aniversării a 71 de ani	23
Răspunsul D-lui Dr. Petru Groza la telegrama de felicitări trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian	24
Telegrama trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian D-lui Dr. Petru Groza, Președintele Marii Adunări Naționale a R.P.R., cu prilejul zilei de 30 decembrie și Anului Nou	25
Răspunsul D-lui Dr. Petru Groza, Președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a R.P.R., la telegrama trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian	26
Sărbătorirea maeștrului Mihail Sadoveanu, cu prilejul împlinirii a 75 de ani	27

VIATA BISERICESCA

Ecoul festivităților religioase ale Bisericii Ortodoxe Romine din octombrie 1955	28
Slujbe săvârșite de Prea Fericitul Patriarh Justinian, de Benedict Monahul Deschiderea cursurilor de îndrumare misionară pentru cea de a XXIII-a serie de preoți	53
Sărbătorirea patronului Institutului Teologic din București	62
Patriarhul Timotheos al Ierusalimului a încetat din viață	73
Încetarea din viață a Mitropolitului Grigorie al Leningradului	77

IN APARAREA PĂCII

Spre triumful depășii al cauzei păcii	84
Vizita I.P.S. Mitropolit Nicolae Krutički în țara noastră	89
Mărturiile ale păcii confesionale în țara noastră: sărbătorirea Eminenței Sale Dr. Kiss Alexa, Episcopul unitarian	110

INDRUMARI PASTORALE

Povățuiri și îndrumări părintești, de Diac. Prof. N. I. Nicolaescu	113
Viața lăuntrică a preotului, de Pr. Prof. Ene Branște	123

RECENZII

Studiul Vechiului Testament, de Prof. N. Chițescu	131
Calendar de perete. Îndrumătoare bisericești, tipiconale și almanahuri pentru credincioșii Bisericii Ortodoxe Romine, de Pr. N. Popescu-Dobriceni	143

DOCUMENTAR

CALENDAR cu toți sfinții din an, întocmit după Viețile Sfinților, scris de Arhiep. Dănilă al Rostovului, după Mincee și alte lucrări, de Pr. Grigore N. Popescu	151
---	-----

BOR 1-2 1956